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SLUČAJ: 39 
 
DATUM: novembra 2013. 
 
KLIJENT: 15 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Povraćanje i proliv koji su počeli pre dve noći. Klijentkinja kaže da je u četvrtak 
uveče počela da oseća mučninu i bolove u želucu. Kasnije iste večeri imala je žestok napad povraćanja 
sa prolivom. Seća se da je toliko povraćala, da je na kraju imala samo nagon za povraćanjem, jer u 
njenom želucu nije ostalo bukvalno ništa. Osećala se vrlo iscrpljeno, pa nije otišla u školu sledećeg 
dana. Danas se oseća malo bolje (dva dana posle incidenta), ali još uvek ne i 100% dobro. I dalje se žali 
na mučninu i umor, a takođe i na bol u trbuhu zbog povraćanja. 
 
Zapažanje: Klijentkinja je izgledala umorno i sa malo energije. Nije imala temperaturu, a tokom 
prepipavanja (palpacije), trbušna muskulatura joj je bila osetljiva (moguće zbog konstantnog povraćanja) 
 
Pogođeni organi: Želudac (mala krivina) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: desni temporalni režanj 
 
Pogođeni organi: Tanko crevo 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
GNM objašnjenje: Sluzokoža male krivine želuca vodi poreklo od ektoderma i povezana je sa 
konfliktom teritorijalne ljutnje ili bilo čega uznemirujućeg što se tiče njenog terena ili njene 
teritorije. Ovaj Biološki Specijalni Program (SBS) podrazumeva ulceraciju sluzokože male krivine želuca 
za vreme faze aktivnosti konfikta, i popunjavanje i restauraciju defekta za vreme faze isceljenja. 
Klijentkinja je trenutno u fazi isceljenja (PCL-B) pa je zato sasvim moguće da je pre dve noći imala 
Epileptoidnu krizu, koja uključuje napade povraćanja. Tanko crevo je povezano sa „konfliktom 
nesvarljivog zalogaja” (konflikt nesvarljive ljutnje), „ne mogu da svarim ili prihvatim situaciju”. Za 
vreme faze aktivnosti konflikta dolazi do umnožavanja ćelija u sluzokoži tankog creva (nema bolova). 
Kad se konflikt razreši, dodatno stvorene ćelije bivaju uklonjene i eliminisane iz tela izazivajući proliv za 
vreme faze isceljenja. Originalni konflkt se mora identifikovati i osvestiti kako bi se SBS završio i njena 
uznemirenost zbog simptoma smanjila na najmanju moguću meru. 
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GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela da se njen konflikt odnosi na kućnu žurku zbog koje je bila 
veoma uzbuđena pre nedelju dana. Seća se da je jedva čekala da ode, jer je to bila prilika da se druži sa 
grupom prijatelja koje ne viđa često u svom okruženju. Međutim, žurka nije potrajala ni sat vremena, kad 
su se iznenada vratili roditelji domaćina i sve ih izbacili iz kuće (njen DHS). Ona priznaje da je bila 
veoma uznemirena jer je bila ostavljena napolju na hladnoći da čeka majku da dođe po nju, a nije ni bila 
prikladno obučena za vreme kakvo je tada bilo. Klijentkinja kaže da se nekoliko dana pre pojave 
simptoma ista grupa prijatelja dogovarala da se okupe ovog vikenda. Ona se sada seća da je u četvrtak 
dobila poruku kojom je potvrđeno da je žurka u petak uveče. Ovo je moglo da dovede do razrešenja 
konflikta sa opisanim simptomima, koji su je na kraju primorali da ostane kod kuće i propusti žurku. 
 
Rezultati: Klijentkinja je razumela svoj Biološki Specijalni Program i priznala da ju je događaj na kućnoj 
zabavi strašno uznemirio. Takođe kaže da je jedva čekala da ponovo vidi svoje prijatelje na sledećoj 
žurki koja je bila organizovana. Sada razume kakav je značaj imala poruka koju je dobila prošlog 
četvrtka koja je potvrdila sledeće okupljanje, kao razrešenje ljutnje koju je osetila kad je prethodna žurka 
onako naglo prekinuta. Zamoljena je da napravi vezu između svojih simptoma i svog biološkog konflikta i 
da sve to sagleda na drugi način, kako bi izbegla simptome ubuduće, ako se opet desi da propusti neku 
zabavu. 
 
Na kontroli koja je bila zakazana za mesec dana, izvestila je da se odmah posle konsultacije osećala 
bolje, i da od tada nije imala simptome. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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